

## **Notas sobre la reunión de coordinación horizontal de 4º GEI (16-octubre-2023)**

Participan: Carolina Amador Moreno, Nancy Ávila Ledesma, Cristina Blanco García, José Luis Oncins Martínez, Pablo Ruano San Segundo, Manuel Sánchez García (coordinador) y Bernardo Santano Moreno.

Se trataron, desde una perspectiva general, los siguientes temas:

- Un total de cuatro alumnas del grupo presentan circunstancias personales especiales y de dos de ellas se tiene el correspondiente informe de la Unidad de Atención al Estudiante. Se pone en común lo que se conoce de ellas para procurar tener en cuenta cada caso tanto en la impartición de clases como en las pruebas a que se someta a todo el grupo a lo largo del curso.
- El grupo presenta una buena actitud académica, si bien se echa de menos algo de espontaneidad por su parte en el transcurso de las clases. No se observan problemas importantes en ningún caso aunque, a juicio de algunos de los presentes, el nivel de expresión hablada y escrita de parte del alumnado es sorprendentemente bajo para tratarse del último curso del grado. A decir de varios profesores, es llamativo que el número de alumnos sea considerablemente más bajo que en años anteriores.
- Los profesores Nancy Ávila y Pablo Ruano informan de su intención de celebrar exámenes parciales en la última semana del cuatrimestre. Quedan de acuerdo para hablar más adelante para no entorpecerse mutuamente, así como para recordar a los demás profesores la celebración de dichas pruebas. Los demás profesores informan de que, en sus respectivas asignaturas, no están previstas pruebas o presentaciones que afecten a todo el grupo.

Manuel Sánchez García